

9月份创建攻坚之星和红旗单位

(上接08版)

李伟：认真细致 勇挑重担



李伟(右一)在有关单位查看创建档案。

□文/图 本报记者 王海防

李伟，郾城区文明办综合科长，承担全区创建文明城市资料的搜集规整工作。

自2015年以来，她多次深入乡镇、社区、单位、学校进行“创文”指导，规整各项文字材料3000余份、创建图片数万张，为积极开展“创文”工作积累了第一手资料；同时持续开展“中国梦”“图说我们的价值观”“讲文明树新风”“未成年人思想道德教育”“移风易俗”等公益广告的宣传；开展志愿服务网络培训，志愿者网上注册人数达到38408人，注册率达到全市22.4%；组织各级文明单位及社会公益团体每周六上午在黄河广场、钟楼广场、中银广场、会展中心四个阵地开展周末爱心公益广场志愿服务活动，传播社会正能量。

王国辉：认真督导 真抓实干



王国辉正在对宾馆酒店的“创文”宣传版面进行督导。

□文/图 本报记者 王艳彬 实习生 刘子嘉

王国辉2012年12月由市人防办抽调至市两城同创办督导四处，全程参与了国家卫生城市、全国文明城市创建工作。近五年来，他在参与农贸市场和夜市、商场超市和宾馆酒店创建过程中，始终严格要求自己，对照标准认真督导，发现问题及时向督导对象反馈，对整改情况进行再督导，直到符合创建标准为止。特别是在“创文”攻坚阶段，他和处室负责人及市商务部门有关人员推动宾馆酒店在院内或大厅外设置吸烟区，杜绝在公共场所室内吸烟现象，规范吸烟行为，成效明显。

李华印：多措并举 迎难而上



李华印在帮商户张贴营业执照。

□文/图 本报记者 王艳彬 实习生 刘子嘉

李华印是市工商局郾城分局城关工商所负责人，他承担华山农贸市场“创文”工作以来，带领全所同志投入“创文”一线，改变了市场脏乱差的面貌。

每天早7点前，李华印带领同事进入市场检查，查漏补缺。他指导督促商户每周清洗一次店外“三包”区域，对个别商户乱丢垃圾的情况，上门入户劝教至纠正。他加强经营秩序管理，做到划行归市、生熟经营分离、活禽禁市；设立完善公示栏、公平秤、维权公示牌、消防安全设施等；经常开展除“四害”活动，落实“三防”设施，严格“门前三包”。面对店外经营、乱泼污水、乱丢垃圾等管理难点，李华印在对大多数商户进行说服、劝诫的基础上，对极少数不配合的商贩，依法采取强制措施，纠正了长期形成的经营陋习。

丁乐：亲力亲为 务实敬业



丁乐在对商户摊位进行规范管理。

□文/图 本报记者 王艳彬 实习生 刘子嘉

今年6月起，全市吹响“创文”攻坚号，市市场发展中心四处党支部书记丁乐一直坚守在建新路农贸市场创建工作一线，对市场实行网格化管理，责任到人，明确工作任务。为确保各个环节万无一失，她亲自带着工作人员挨家挨户规范整治商户的经营秩序和室内外卫生，清理市场内占道经营、乱扯乱挂，组织人员义务为商户冲洗商铺门头。

建新路市场是一个马路市场，商户以及过往车辆乱停乱放的现象比较严重。丁乐根据实际情况规划市场停车位，组织人员包段督导市场的车辆按序停放，加强对商户和过往市民的文明劝导力度，让广大市民逐渐养成按序停车的文明习惯。

市公路局：

精心谋划 主动作为



对G107城区段（白云山路）交通安全设施进行全面整修。

□文/图 本报记者 王海防

为助推全市文明城市创建工作，进一步提升市民交通出行幸福感，最大限度地避免公路及桥梁安全事故的发生，市公路管理局主动作为，自筹资金于8月10日起对G107城区段（白云山路）交通安全设施进行全面整修更新，共完成钢管护栏喷漆5367平方米，防撞墩喷涂真石漆13596平方米，安装警示柱、警示牌、爆闪灯35处，修建人行道180米，更新反光轮廓标1900个，总投资175万余元。

本次全面整修已于9月上旬全面完成。整修后，G107城区段（白云山路）的整体形象得到明显提升，市民出行的安全度大大提高。

市工商局：

多点发力 全面提升



市工商局工作人员在沟张农贸市场帮助商贩整理摊位。

□文/图 本报记者 王艳彬 实习生 刘子嘉

全员上阵，对照创建全国文明城市标准，抓住农贸市场、分包社区、市局机关、12315热线、个人家庭等多个点位和环节，持续发力，推进“创文”。

市场整治指挥部指挥长、市工商局局长宋耀生和市市场发展服务中心主任常君带领两个单位的班子成员和相关工商分局局长、市局机关科室负责人，深入市区农贸市场进行联合督导，查找问题，现场交办，督促整改。市工商局组织20多人深入祥和社区、碧湖御苑小区宣传“创文”知识，提升社区居民的文明意识和文明水平，提升群众参与度。严格对照“创文”标准，对机关楼院、办公室、走廊和墙体卫生进行全面清扫。同时，加强“创文”知识的教育、宣传，针对12315热线电话接听和志愿者服务点位，进一步巩固“创文”知识，提升文明服务水平，营造创建浓厚氛围。

市住房保障和房屋管理局源汇分局：

合力攻坚 不留盲区



市住房保障和房屋管理局源汇分局“创文”督导组深入小区开展巡查。

□文/图 本报记者 王海防

度重视，以辖区物业服务企业、小区为主阵地，合力攻坚，不留盲区，打好“创文”攻坚战，取得阶段性成果。

成立专班，压实责任，形成一级抓一级、层层抓落实的良好格局。针对“创文”工作中的重点难点，集中力量，各个突破。同时出台《漯河市住房保障和房屋管理局源汇分局关于进一步加强“创文”攻坚工作的通知》等系列文件，落实要求，强化责任。

该局成立了“创文”督导组，以班子成员为组长，根据区域划分为三组，深入展开地毯式巡查，对“创文”宣传氛围标准、环境卫生整治、“十乱”现象排查等进行实地循环督导，让不文明现象无所遁形。

该局还坚持每天下午组织各科室负责人和监管员召开“日例会”，及时反馈当日发现的问题，跟踪整改落实，确保问题不滞留、整改快节奏。

自我市创建全国文明城市以来，市住房保障和房屋管理局源汇分局高